

中国电信临汾分公司

让 5G+ 云网融合优势全力支持疫情防控

近一段时间,临汾市各地的疫情保卫战进入攻坚期,中国电信临汾分公司迅速行动,400多名专职疫情保障人员奋战在防疫通信保障的第一线,充分发挥中国电信 5G+ 云网融合优势,运用最先进的网络技术和信息化解决方案,确保各级防疫指挥部门、医疗卫生机构、定点医院、方舱医院、临时隔离点等单位通信畅通,网络安全运行,全力提供与医疗信息化系统配套建设的云网

资源满足个性化需求,提高了疫情防控一线的信息化水平。保障疫情防控“不掉线”、网络支撑“不停歇”、服务群众“不断档”。

11月3日,电信公司配合尧都区各乡镇政府部门完成108、309沿线商铺视频监控,关键位置启用了摄像头 AI 功能,为监管部门提供了视联网平台线上监管手段;11月26日,提供尧都区东方丽舍酒店会议室局域网无线覆盖加多台电脑上

网信息查询,满足150名流调人员网络用网需求;11月26日,完成德斯科隔离酒店网络布局;11月27日,保障隰县金丽华疫情集中管控点紧急网络监控工作,实现了疫情集中管控点的视频监控;11月28日,6小时内完成了隰县忘忧山庄120间酒店房间网络开通及检测,确保“停课不停教”,并于次日完成100余端固话加装,保障隔离学生正常用网;11月29日,做好尧都区方舱医院提供

网络应急支撑,提供三个移动应急网络,5G CPE 等设备保障方舱医院网络设备正常使用;保障了洪洞东方假日方舱医院三层网络开通。

没有一个冬天不会逾越,没有一个春天不会来临。中国电信临汾分公司将进一步发挥 5G、云网融合等先进信息技术优势,为坚决打赢疫情防控战的全面胜利贡献数智力量。

(组稿 李娟娟 通讯员 孙浩宾)

近期,面对三年来遭遇的最严峻最复杂的一轮疫情,晋西工业集团有限责任公司广大干部职工坚定信心,听从指挥,把学习贯彻党的二十大精神转化为推动公司高质量完成全年目标任务的强大动力,一手抓疫情防控不松劲,一手抓生产经营不动摇,全力以赴向着完成全年目标任务发起冲刺。

晋西车轴车轴分公司持续强化落实工序之间互为服务、互为保障的一体化生产组织格局,安排专人与各工序联系,掌握生产情况,根据动力能源情况、设备变化和要求及时调整人员和班次,将影响生产交付的不利因素降至最低。截至12月1日,车轴分公司累计完成轴类生产252种73589支的任务。

面对四季度生产任务重、疫情突发的实际情况,河北二机公司热表处理分厂紧急安排职工驻厂值守,克服一切困难全面完成钨合金产品生产任务。共产党员李红健、耿冠伟、崔建军、杜国云等各自在责任区独当一面,关键时刻冲锋在前,充分发挥了党员先锋模范作用,在他们的影响带动下,分厂职工你追我赶、个个争先,全身心投入生产冲刺中。目前,分厂已经完成2种规格数十吨产品的生产任务。

晋西车轴专用分公司将疫情防控与生产经营同部署、同安排、同落实,掀起四季度生产高潮。轮毂车间与转向架车间冲锋在前,全力攻坚200辆C80B型车辆转向架生产,日产量高达15辆,截至12月1日,已交付完成182辆C80B型车辆转向架。在保障主营产品按时交付的同时,环保产品、防务产品的生产也在顺利向前推

晋西集团

防疫生产兼顾 冲刺全年目标



进,铆工、钳工、机加三个车间变压力为动力,加班加点高质量完成所承担的任务,力争实现全年生产经营目标。

防务装备事业部表面处理分厂认真落实上级下达的任务,编制好分厂作业计划,及时总结反馈生产中出现的异常情况,不断强化内部协调,确保生产有序推进。全体职工始终把安全放在首位,针对用火用电安全、易燃易爆品存放等情况进行安全隐患排查,对发现的隐患立即整改,确保安全生产。

防务装备研究院某型号项目组成员克服疫情和严寒天气等不利因素的影响,坚守在试验基地,积极同参试人员沟通试验进度及场地布置,协调基地完成

了产品技术状态确认和参试品检测,目前各项工作正按照试验大纲要求有序推进。

近期,利公机械加工厂铣磨工序承担的异型产品后套圈装夹成为制约生产的一大难题,铣磨组青年职工武家鑫积极动脑想办法,虚心向老师傅请教,对产品形状和工艺要求认真钻研分析,利用产品边角料自制了一套装卡工装,通过改变产品固定方式,解决了困扰生产的难题,产品质量得到有效保证,且生产效率得到了大幅提高。

晋西车轴装备公司以奋力夺取疫情防控和实现全年目标任务“双胜利”为目标,全力以赴确保摇枕侧架产品订单按期交付。疫情发生后,公司组织400

余名职工驻厂坚守岗位,有序开展生产。截至目前,已完成摇枕侧架交验115辆份,发出SCT110T摇枕侧架120辆份,完成车辆各类小件产品共计860件,为实现全年目标提供了保障。

临近年底,晋西运输公司装备产品公路铁路运输任务量不断加大,公司以保运输为前提,全面做好疫情期间驻厂生产的人员安排、零部件储备等工作,广大职工克服困难坚守岗位,以无畏的精神肩负起疫情下的运输重任。四季度,晋西运输公司累计完成长短途运输900余车次,铁路交付新车皮54节,完成铁路接卸36车皮。

(本报记者 黄晶 苏娜 通讯员 王丽红)

面对持续反复的新冠肺炎疫情和复杂严峻的国内外形势,中小企业生产经营面临巨大挑战,为进一步支持中小企业纾困解难。根据《太原市尖草坪区食品安全责任险推广实施方案》要求,为完善食品安全保障体系,优化食品安全风险,切实维护人民群众利益。浦发银行太原分行与太原市尖草坪区市场监督管理局、天安财产保险股份有限公司山西省分公司签订了《食品安全责任险三方合作协议》,率先建立省内首个由政府

浦发银行太原分行

助力尖草坪区中小企业纾困解难

主导、金融助力、企业受益的食品安全责任险运行机制。本次食品安全责任险基本覆盖尖草坪区辖内全部食品经营户,浦发银行在积极参与食品安全责任险推广的同时,既为尖草坪区食品经营商户提供了有效的食品安全责任险风险分担手段,也与市场监管局及相关商户建立更为深

入的可持续合作关系。首场食品安全责任险推广会顺利召开,首次推广会以学校、幼儿园等机构类客群为主,浦发银行太原分行作为唯一合作银行,全程参与,以优质服务、专业精神,积极履行社会责任,受到市场监督管理局及现场客户的高度认可。

截至目前,通过此次政银保

合作,为近2500家食品经营个体工商户与小微企业提供了金融服务。针对尖草坪区食品经营企业,实现食品经营者免费参保、企业获利、政策得以推行的互惠共赢的新格局。后续浦发银行太原分行将继续为客户提供全方位的综合金融服务。

(组稿 李娟娟)

垣曲供电公司

多措并举把好安全关

年底将近,垣曲供电公司多措并举把好年末“安全”关,确保安全工作平稳有序。一是把好电网“安全”关,组织党员服务队对10千伏线路及设备开展特巡工作,对线路开关接点有无过热虚接等情况进行逐一排查,并及时处理发现问题,截至11月底,累计完成10千伏线路巡视31条、清理廊道7处。二是把好重要用户“安全”关,对19条客户专线及全部高压专变客户涉林情况进行摸排,全面消除线路存在的树线矛盾,并对存在配电室混线问题的2个客户下发限期整改隐患通知书,做到客户侧供电设施隐患“即报即消”。三是把好市民用电“安全”关,开展安全用电宣传活动,在中心广场向过往群众讲解冬季用电需注意事项,提高市民朋友对电气事故的防范、处置能力。

(组稿 席建军 通讯员 孙悦)

人保财险长治分公司

召开应收保费法律清收专题研讨会

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 赵红联)12月4日,人保财险长治分公司召开逾期应收保费法律清收专题研讨会,邀请公司律师团队对案件进行审查,出具法律意见。分公司主要负责人赵武刚、总经理陈晓栋出席会议。

会上,赵武刚介绍了逾期应收保费总体情况,并提出逾期应收处理要求和下一步工作举措。

人保财险长治市分公司综合部、商团部、财会部负责人,法律岗人员及律师团队参加了会议。

晋能控股集团

大同机电装备公司中央机厂培养大学生出实招下真功

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 陈永兴)晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂将培养一支能文能武、守正创新的大学生员工队伍作为企业高质量发展的一项“战略工程”,有针对性地开展“三多”活动,即对待大学生员工要在技术上多帮扶、生活上多关心、职业生涯多铺路,厚植创新发展中坚力量。

工作中,该厂积极想办法、定措施,鼓励青年大学生员工投身生产一线,让其在生产实践一线这个大熔炉中“淬火成钢”,在生产实践中锻炼成长的同时,有效提高其学历和专业的含金量。为了给青年大学生员工成长搭建平台,该厂不仅在他们当中深入开展“献才献智、创优升级”活动,还先后开展了创建劳模标兵示范岗和业务竞赛能手评比活动,评选出工作作风过硬、技术业绩优秀、创新意识突出的先进典型,并给予物质上的奖励和荣誉上的肯定,同时利用厂自办广播、宣传橱窗等载体进行广泛宣传,营造出人人唯贤、创先争优的良好氛围。不仅如此,厂部还坚持“以训促学、以赛促提”方针,积极组织工程技术人员参加技能培训,并通过ERP技术应用考试和计算机制图比赛,为青年技术人才展示才华铺路搭桥,在全厂形成了学技术、赶先进的良好氛围。

此外,该厂还把对青年大学生员工的思想教育工作与深入生产一线锻炼紧密结合,教育和引导他们牢固树立甘于吃苦、敢于挑担的新时代大学生创业意识以及爱企爱岗、无私奉献的主人翁意识,在平凡的岗位上争取把工作做得更好、更实、更细。

如今,该厂涌现出了一大批能肩负重任、勇挑大梁的大学生技术人才、生产能手和管理干部,为企业进一步构建煤机产业智能化发展格局作出了积极的贡献。